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SUPUESTO 1 
 
A continuación, se muestran cinco fotografías correspondientes a cultivos leñosos. 
Responda a las siguientes preguntas: 
 

 
 
 

 
1.-¿A qué especie de cultivo leñoso corresponde la imagen superior? 
A Ciruelo 
B Peral 
C Manzano 
D Albaricoque 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
2.-¿A qué especie de cultivo leñoso corresponde la imagen superior? 
A Ciruelo 
B Manzano 
C Avellano 
D Melocotón 
 

 
 
 

 
3.-¿A qué especie de cultivo leñoso corresponde la imagen superior? 
A Granado 
B Albaricoque 
C Pistacho 
D Nogal 
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4.-¿A qué especie de cultivo leñoso corresponde la imagen superior? 
A Laurel 
B Almendro 
C Olivo 
D Vid 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
5.-¿A qué especie de cultivo leñoso corresponde la imagen superior? 
A Albaricoque 
B Ciruelo 
C Cerezo 
D Nogal 
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SUPUESTO 2 
  
A continuación, se muestran cinco fotografías correspondientes a frutos y semillas. 
Responda a las siguientes preguntas: 

 
 
 
 
 
 
 

 
6.-¿A qué se corresponden las semillas de la imagen superior? 
A Calabaza 
B Sandia 
C Tomate 
D Melón 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
7.-¿A qué se corresponden las semillas de la imagen superior? 
A Cebada 
B Trigo 
C Avena 
D Mijo 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
8.-¿A qué tipo de fruto pertenece la imagen superior? 
A Pomo 
B Hesperidio 
C Baya 
D Drupa 
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9.-¿A qué tipo de fruto pertenece la imagen superior? 
A Cariópside 
B Aquenio 
C Samara 
D Silícula 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10.-¿A qué tipo de fruto pertenece la imagen superior? 
A Drupa 
B Balausta 
C Baya 
D Pixidio 
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SUPUESTO 3 
 
A continuación, se muestran cinco fotografías correspondientes a plantas hortícolas. 
Responda a las siguientes preguntas: 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
11.-¿A qué familia pertenece el cultivo de la imagen superior? 
A Umbelíferas 
B Solanáceas 
C Quenopodiáceas 
D Compuestas 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
12.-¿A qué familia pertenece el cultivo de la imagen superior? 
A Liliáceas 
B Solanáceas 
C Curcubitáceas 
D Umbelíferas 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
13.-¿A qué familia pertenece el cultivo de la imagen superior? 
A Solanáceas 
B Umbelíferas 
C Compuestas 
D Quenopodiáceas 
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14.-¿A qué familia pertenece el cultivo de la imagen superior? 
A Liliáceas 
B Compuestas 
C Solanáceas 
D Leguminosas 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
15.-¿A qué familia pertenece el cultivo de la imagen superior? 
A Quenopodiáceas 
B Solanáceas 
C Umbelíferas 
D Crucíferas 
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SUPUESTO 4 
 
A continuación, se muestran cinco fotografías correspondientes a formaciones de 
poda e injertos en frutales. 
Responda a las siguientes preguntas: 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
16.-¿A qué sistema de formación de poda de frutal corresponde la imagen superior? 
A Vaso 
B Pirámide 
C Palmeta 
D Épsilon 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
17.-¿A qué sistema de formación de poda de frutal corresponde la imagen superior? 
A Eje vertical 
B Bandera 
C Palmeta 
D Lapeage 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
18.-¿ A qué sistema de formación de poda de frutal corresponde la imagen superior? 
A Palmeta Ferraguti 
B Bandera 
C Épsilon 
D Vaso 
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19.-¿ A qué tipo de injerto corresponde la imagen superior? 
A Ingles 
B Escudete 
C Corona 
D Chip 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
20.-¿ A qué tipo de injerto corresponde la imagen superior? 
A Chip 
B Corona 
C Aproximación 
D Omega 
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SUPUESTO 5 
 
A continuación, se muestran cinco fotografías. 
Responda a las siguientes preguntas: 
 

  
 
21.-¿A qué cultivo corresponde a la imagen superior? 
A Avena sativa 
B Triticum aestivum 
C Hordeum vulgare 
D Secale cereale 
 

 

 
 
22.-¿A qué cultivo corresponde a la imagen superior? 
A Avena sativa 
B Triticum aestivum 
C Hordeum vulgare 
D Zea mays 
 

 

 
 
23.-¿En qué cultivo de cereal es más común la plaga de la imagen superior? 
A Hordeum vulgare 
B Triticum aestivum 
C Secale cereale 
D Oriza sativa 
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24.-¿En Aragón, cuál de todas las opciones serían los meses más comunes para la 
siembra del cultivo de la imagen superior? 
A Abril - mayo 
B Diciembre - enero 
C Julio - agosto 
D Enero - febrero 
 

 

 
 
25.-¿ A qué cultivo corresponde a la imagen superior? 
A Hordeum vulgare 
B Secale cereale 
C Triticum aestivum 
D Oriza sativa 
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SUPUESTO 6 
 
A continuación, se muestran cinco fotografías correspondientes a aperos y 
herramientas.  
Responda a las siguientes preguntas: 
  

           
               
26.-¿A qué apero corresponde la imagen superior? 
A Segadora vertical 
B Arrancadora de patatas 
C Hileradora de hierba 
D Rastrilladora 
 

 
 
27.-¿A qué apero corresponde la imagen superior? 
A Prepodadora 
B Molinete 
C Cuchillas cavadoras 
D Cuchillas binadoras 
 

 

 
 
28.-¿A qué apero corresponde la imagen superior? 
A Subsolador 
B Arado chisel 
C Marcador de hileras 
D Vibrocultivador 
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29.-¿A qué apero corresponde la imagen superior? 
A Plantadora de hortícolas 
B Plantadora de maíz 
C Sembradora de colza 
D Sembradora de hortícolas 
 

 

 
 
30.-¿A qué apero corresponde la imagen superior? 
A Grada accionada de eje horizontal 
B Grada arrastrada de eje horizontal 
C Grada accionada de eje vertical 
D Mezcladora de hormigón 
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SUPUESTO 7 
 
En una finca con una superficie de 1,32 ha existe una instalación de riego por 
aspersión. Queremos regar la parcela a razón de 12 litros/hora por m2. Los aspersores 
instalados tienen un rendimiento de 5,5 litros/hora por m2. Para el cultivo que tenemos 
preparado es necesario 84 UF/ ha y hemos comprado una bolsa de 1,5 kg de sulfato 
amónico. 
Responda a las siguientes preguntas: 
 
 
31.-¿Cuánto tiempo deberemos tener en funcionamiento el sistema de riego? 
A 130 minutos con 54 segundos 
B 260minutos con 26 segundos 
C 4 horas 
D 3 horas y 54 minutos 
 
 
32.-¿Qué cantidad en m3 deberemos solicitar para acometer nuestro riego? 
A 87,12 m3 
B 66 m3 
C 158,4 m3 
D 72,6 m3 
 
 
33.-¿Cuántos kilogramos de sulfato amónico del 21% son necesarios para aportar 84 
UF? 
A 21 kg   
B 400 kg  
C 84 kg   
D 210 kg   
 
 
34.-¿Cuál es la cantidad de nitrógeno aportado en la bolsa de fertilizante para nuestra 
finca? 
A 0,95 kg 
B 1,26 kg 
C 0,73 kg 
D 0,84 kg 
 
 
35.-¿Qué nutriente esencial se encuentra en mayor proporción en el sulfato amónico? 
A Potasio 
B Fósforo 
C Nitrógeno 
D Azufre 
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SUPUESTO 8 
 
Disponemos de una finca de 30 ha de alfalfa en regadío para segar y henificar. 
Haremos cinco cortes con una producción esperada de 2.500 kg/ha. de heno por corte. 
Entre el primer y el segundo corte haremos un tratamiento para controlar el gusano 
verde. Disponemos de un tractor y una segadora con acondicionador con un 
rendimiento de 2,5 ha/hora. El empacado lo contrataremos a razón de 60 €/ ha. 
Responda a las siguientes preguntas: 
 
 
36.-¿Cuántas horas nos costará segar los cinco cortes? 
A 60 horas 
B 70 horas 
C 65 horas 
D 48 horas 
 
 
37.-¿Qué ventaja nos aporta al heno el acondicionador en la segadora? 
A Aumentará el contenido en proteína 
B Disminuirá la humedad y adelantará la recolección 
C Mantendrá la distancia entre cordones 
D Disminuirá el consumo de combustible del tractor 
 
 
38.-¿Qué materia activa usaremos para el tratamiento contra el gusano verde? 
A 2-4-D 
B Iodosulfuron 
C Lambda cihalotrin 
D Tebuconazol 
 
 
39.-¿Cuál sería el coste total del empacado? 
A 9.000 € 
B 7.500 € 
C 12.000 € 
D 8.500 € 
 
 
40.-¿Cuál es el porcentaje de humedad más adecuado para realizar el empacado? 
A 20-25% 
B 8-10% 
C 25-28% 
D 15-18% 
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SUPUESTO 9 
 
Disponemos de una finca de regadío de 25 ha destinada a la producción de forraje y 
al pastoreo con ovino. Se quieren realizar distintas siembras. 
Responda a las siguientes preguntas: 
 
 
41.-¿Cuál es la dosis de siembra recomendada de ray-grass westerworld? 
A 10 kg/ha 
B 40 kg/ha 
C 100 kg/ha 
D 1.500 kg/ha 
 
 
42.-¿Cuál es la dosis de siembra recomendada de nabo forrajero cuello verde? 
A 10 kg/ha 
B 25 kg/ha 
C 3 kg/ha 
D 15 kg/ha 
 
 
43.-¿Cuál es la dosis de siembra recomendada de alfalfa? 
A 10 kg/ha 
B 40 kg/ha 
C 100 kg/ha 
D 150 kg/ha 
 
 
44.-¿Cuál es la dosis de siembra recomendada de veza? 
A 10 kg/ha 
B 25 kg/ha 
C 250 kg/ha 
D 150 kg/ha 
 
 
45.-¿Cuál es la dosis de siembra recomendada de festuca? 
A 10 kg/ha 
B 100 kg/ha 
C 40 kg/ha 
D 1.500 kg/ha 
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SUPUESTO 10 
 
Tenemos un agricultor que va a realizar la solicitud única de la PAC por primera vez 
este año. Declara recintos de naturaleza urbana y, además, precisa realizar un cambio 
de cultivo en un recinto que acaba de plantar de almendro en su totalidad y que 
anteriormente era tierra arable.  Le surgen unas dudas relacionadas con la confección 
de su solicitud única de ayudas PAC. 

Responda a las siguientes preguntas: 

 
46.-¿Qué reducción le puede acarrear presentar la solicitud un día hábil posterior a 
la finalización del plazo de presentación establecido? 
A 99 por ciento 
B 50 por ciento 
C 10 por ciento 
D 1 por ciento 
 
 
47.-Respecto de las parcelas de naturaleza urbana, ¿qué documentación es 
obligatorio presentar? 
A Solicitud de alegación al SIGPAC 
B Documento de propiedad o contrato de arrendamiento 
C Recibo del impuesto de bienes inmuebles pagado 
D Autorización municipal para cultivar 
 
 
48.-Al realizar una alegación al SIGPAC, ¿en qué supuesto tiene que aportar 
fotografías georreferenciadas? 
A Cambio de uso de TA a FS 
B Cambio de uso de CA a TA 
C Cambio de uso de FS a CA 
D Cambio de uso de FS a TA 
 
 
49.-¿Cómo se denomina la aplicación móvil de la PAC? 
A SGAapp 
B SGApac 
C SGAcap 
D SGAgpi 
 
 
50.-¿Cómo realizará, en su caso, la alegación a la notificación de incumplimientos en 
materia de condicionalidad? 
A Por registro físico de manera presencial  
B Podrá elegir entre presentarlo por registro físico o electrónico 
C Electrónicamente a través del módulo SGA-GPI 
D Electrónicamente a través del módulo SGA-CAP 
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SUPUESTO DE RESERVA 
  
Un agricultor que va a realizar la solicitud única de la PAC por primera vez este año y 
le surgen unas dudas relacionadas con la confección de su solicitud única y los 
módulos SGACAP Y SGAGPI. 
Responda a las siguientes preguntas: 

 
51.-¿Cuál de las siguientes actuaciones se pueden realizar con el módulo 
SGACAP? 
A Presentar alegaciones al SIGPAC 
B Presentar errores manifiestos a la solicitud única 
C Presentar alegaciones por trámite de audiencia a la solicitud única 
D Adaptar la solicitud por monitorización 
 
 
52.-¿ Cuál de las siguientes actuaciones se pueden realizar con el módulo 
SGAGPI? 
A Presentar alegaciones al SIGPAC 
B Presentar la solicitud única 
C Modificar la solicitud única 
D Presentar recursos contra resoluciones del Director General de Producción 

Agraria 
 
 
53.-¿ Cuál de las siguientes actuaciones se pueden realizar con el módulo 
SGAGPI? 
A Presentar solicitud de derechos a la reserva nacional 
B Presentar recursos contra resoluciones del Director General de Desarrollo Rural 
C Inscribir la explotación en REA 
D Solicitar las ayudas agroambientales 
 
 
54.-¿ Cuál de las siguientes actuaciones se pueden realizar con el módulo 
SGACAP? 
A Realizar una modificación del REA 
B Renunciar parcialmente a una línea de ayuda 
C Presentar alegaciones a la solicitud única 
D Adaptar la solicitud por monitorización 
 
 
55.-¿Que requisito ha de cumplir, si declara actividad agraria de pastoreo en alguna 
parcela de la explotación? 
A Que se pastoree indistintamente con animales propios o de algún familiar hasta 

primer grado de parentesco 
B Que se justifique el pastoreo con un certificado del ganadero que lo realiza 
C Que se pastoree únicamente con animales de la propia explotación 
D Que se pastoree indistintamente con animales propios o de algún familiar hasta 

segundo grado de parentesco 
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